

**ВСЕУКРАЇНСЬКІ ТВОРЧІ КОНКУРСИ НАУКОВИХ РОБІТ
«ТРАНСПОРТНІ ЗАСОБИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ В
АГРОПРОМИСЛОВОМУ ВИРОБНИЦТВІ», «ЕКСПЛУАТАЦІЯ ТА
РЕМОНТ АВТОМОБІЛЬНОЇ І СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ
ТЕХНІКИ»**

Відповідно до листа Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» Міністерства освіти і науки України № 21/08-388 від 06.03.2024 р. на базі Центральноукраїнського національного технічного університету (м. Кропивницький) будуть проводитись *Всеукраїнські творчі конкурсу наукових робіт «Транспортні засоби та технології в агропромисловому виробництві», «Експлуатація та ремонт автомобільної і сільськогосподарської техніки».*

Конкурси проводяться для здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти. На конкурси можуть подаватись наукові роботи, що мають відношення до галузі знань 27 «Транспорт»: 274 – "Автомобільний транспорт", 275 – "Транспортні технології"; 20 «Аграрні науки та продовольство»: 208 – "Агроінженерія"; 13 «Механічна інженерія»: 131 – "Прикладна механіка", 132 – "Матеріалознавство", 133 – "Галузеве машинобудування".

Мета Конкурсів - сприяння розвитку інтелектуального потенціалу здобувачів вищої освіти (далі – здобувачі), залучення до науково-дослідницької діяльності і формування всебічного наукового світогляду майбутніх фахівців у технічній сфері процесів та обладнання машинобудування, транспортного забезпечення.

Відповідно до Положення про Всеукраїнські творчі конкурси наукових робіт «Транспортні засоби та технології в агропромисловому виробництві», «Експлуатація та ремонт автомобільної і сільськогосподарської техніки» конкурси проводяться у два етапи:

I етап (до 31.10. 2024 року):

– підготовка наукових робіт здобувачів у закладах вищої освіти і подання їх на адресу Центральноукраїнського національного технічного університету.

II етап:

– рецензування наукових робіт здобувачів (до 10.11.2024 року);
– проведення підсумкової науково-практичної конференції – в он-лайн режимі (26.11.2024 р.).

Детальні вимоги щодо наукових робіт здобувачів, їх оформлення та процедура конкурсів розміщена за посиланням: <https://mmr.kntu.kr.ua/studentu/vseukrainskyi-tvorchyi-konkurs-naukovykh-robot>

Координатор Конкурсу за напрямками «Транспортні засоби та технології в агропромисловому виробництві» та «Експлуатація та ремонт автомобільної і сільськогосподарської техніки»: Аулін Віктор Васильович, д-р техн. наук, професор кафедри експлуатації та ремонту машин ЦНТУ, телефон: +380950557411, електронна скринька: aulinvv@gmail.com